

中共衡阳市委机关报 国内统一刊号 CN43-0004

2016年7月11日

官方网站: 衡阳全搜索网

新闻热线: 13707341006 广告热线: 13607347070

今日八版

农历丙申年六月初八

投稿邮箱: hyrbbjzx@163.com

#### 落实安全生产 强化红线意识

安全重于泰山,防范于未然! 各部门要把安全生产的主动权牢 经营必须管安全"责任要求、按照 近日、市委书记、市人大常 牢抓在手上、把安全生产的责任 "谁主管谁负责""谁发证谁负责" 委会主任周农深入车站、企业、 牢牢扛在肩上, 排查和消除各类 的原则, 严格督促企业把法定职责 市场和建筑工地专题调研安全生 隐患,确保全市安全生产形势稳 义务履行到位。各级各部门务必把 产工作,他细细询问相关情况后 维,抓实抓细各项规章制度的落 绷紧安全生产弦,牢固树立红线 责、对自己负责的态度,抓好安全

与此同时, 市委副书记、市 长周海兵也深入城区和县区、全 业主体责任。企业要真正把"生

向好,确保广大人民群众的生命

财产安全。

实,确保全市安全生产形势平稳 意识,确保安全生产责任落到实 生产。

强化红线意识, 确保安全生 产责任落到实处、要坚决落实企 面督查安全生产。他要求,各级 命高于一切、安全优于一切"的

> 理念落实到生产经营管理 的全过程、不落实安全生 产主体责任的企业一律纳 入"黑名单", 存在安全 顿,违法生产经营的企业 纪代价。 一律严肃追究法律责任,

强化红线意识、确保 安全生产责任落到实处, 要坚决落实政府监管责 任。各级政府部门要按照 "管行业必须管安全、管 业务必须管安全、管生产

安全生产工作摆在重要位置、作为 抓好安全生产工作,要始终 头等大事,以对党负责、对人民负

强化红线意识,确保安全生产 责任落到实处,要坚决落实安全生 产"一票否决"。凡是因工作失职。 履责不力导致发生重特大安全生产 事故的,必须严格依法依规追责到 位, 该处分的处分, 该撤职的撤 职,构成犯罪的依法追究刑事责 任,决不姑息迁就。要严查彻究, 要把问题查清查透,让责任人员付 隐患的企业一律停产整 出应有的政治代价、经济代价和法

> 强化红线意识,确保安全生产 责任落到实处,全市上下要紧急行 动起来, 以更加坚决的态度、更加 务实的举措、更加有力的行动,全 面抓好安全隐患大排查、大整治, 坚决消除重大安全隐患, 坚决杜绝 重特大安全生产事故发生. 确保为 全市经济社会发展营造和谐稳定的 良好环境。

#### 周农在深入祁东县、衡阳县调研当前经济社会发展及换届工作时强调:

# 集中精力推动经济发展 全力以赴抓好换届工作



月9日,市委书记、市人大常委 会主任周农先后深入祁东县、衡 深入学习贯彻习近平总书记"七 一要务, 切实维护社会安全稳 把习总书记重要讲话精神贯彻到

本报讯 (记者 易成章) 7 定,确保换届工作圆满完成。

周农强调,要深入学习贯彻 习近平总书记"七一"重要讲话 阳县,调研当前经济社会发展及 精神。一定要把学习宣传贯彻习 换届工作有关情况。他强调,要 近平总书记重要讲话精神作为当 前一项重要政治任务抓紧抓实抓 一"重要讲话精神,坚持发展第一好,迅速掀起学习贯彻热潮。要

实际工作中去,同加快改革发展

周农指出,要强化责任感和 使命感,确保换届工作圆满完 成。必须强化政治意识、大局意 识、核心意识、看齐意识,站在 战略和全局的高度,通过强化党 的领导、选好代表委员、严肃换 届风气、注重教育引导、开好党 代会,把换届工作牢牢抓在手

今年来, 祁东和衡阳县经济 周农则强调, 要集中精力推动经 洪斌汇报衡阳县有关情况。

社会发展取得了较好的成绩,经 济发展,通过加强运行调度、狠 结合起来,同增进民生福祉结合 济运行总体平稳、产业发展来势 抓项目建设、做强工业园区、发 起来,同全面从严治党结合起 较好、招商引资成效明显、园区 展特色农业、树立全域旅游思维 来,切实做到以学促做,知行合 建设进展顺利、乡镇党委换届工 等方式,确保经济平稳健康发 作稳步推进。周农对此表示肯 展;要切实维护社会安全稳定, 定,他同时分别对两个县下阶段 的发展工作提出了要求。

在调研祁东县时周农指出, 要坚持发展第一要务, 统筹抓好 各项重点工作。当前要抓好经济 运行调度, 做大做强工业园区, 加快推进农业现代化, 打好脱贫 攻坚战, 抓好安全生产工作, 做

扎实抓好安全生产工作, 切实抓 好防汛抗灾工作,全力抓好信访 维稳。

市委常委、市委组织部部 长、市委统战部部长何录春参加 调研并主持座谈会, 市委常委、 市委秘书长张贺文参加调研和座 谈会。在衡阳县召开的座谈会 好防汛抗灾工作。对于衡阳县, 上,副市长、衡阳县县委书记王

#### 确保换届风清气正圆满成功

#### 邓群策分赴 5 个区调研指导换届风气监督工作,廖炎秋参加

强 李生成 实习生 李治 达) 7月7日至9日,市 委副书记邓群策率领市委 换届风气监督工作调研 组,分别前往南岳区、蒸 湘区、石鼓区、雁峰区、 珠晖区,调研指导换届风 气监督工作。他强调,以更 严的要求、更高的标准、更 实的作风抓好换届工作, 确保换届风清气正、圆满 成功。市领导廖炎秋、包昌 林、廖茂雄等参加调研或 在联系区参加调研。

今年5月以来,5个 要求, 扎实推进区委换届

本报讯 (记者 唐海 各项工作。同时,把换届风 的监督责任,做到守土有 实。目前,5个区的区委换

> 邓群策分别听取了5个 区的区委换届相关工作情况 准,防止带病提拔,防止跑 汇报。他指出,换届工作无 官、要官、买官、卖官;要始终 小事。任何时候都要保持高 坚持注重做好统一思想和舆 度警惕,坚持问题导向,以论引导工作,营造良好风气, 更实的作风把这项工作抓实 作;要始终坚持以"零容忍"

邓群策强调,要始终坚 持把换届工作牢牢抓在手 行好党委的主体责任和纪委

气监督作为换届工作的重中 责、守土担责、守土尽责; 之重,全方位全覆盖推进落 要始终把端正用人导向摆在 重要位置,净化政治生态, 届工作进展顺利、平稳有 坚持"德才兼备、以德为先, 五湖四海、任人唯贤,事业为 上、公道正派"的选人用人标 更严的要求、更高的标准、 做好释疑解惑和正面引导工 的态度抓正风肃纪,对换届 进行全程、全面的监督,不留 死角和空白,确保换届风清 区严格按照市委的部署和 上,压紧压实责任,切实履 气正、圆满成功,不出差错。 不出纰漏、不出问题。

### 市政协机关举行"两学一做" 第二次集中学习会

#### 政学一般学習報信

本报讯 (记者 段玉贤) 7月8 日上午, 市政协机关举行"两学一 做"第二次集中学习会,市政协主席 党员,自觉践行党的宗旨,始终心系群 廖炎秋出席会议并讲话。

集中学习会上, 市政协副主席李 平以"讲规矩、有纪律"为题,给全 体政协机关干部讲了党课。会议要 求,全体政协党员干部要进一步弘扬 党的优良传统,做讲政治、有信念的 合格党员干部。要坚守纪律底线不 逾矩,做讲规矩、有纪律的合格 党员, 以过硬的纪律保证各项工 作任务的完成。要坚持一身正气

不染尘,做讲道德、有品行的合格党 员,时时处处用党员的标准要求自己、 检点自己、修正自己、提高自己,持 之以恒、坚持不懈加强道德修养,以 道德的力量去赢得群众的信任。要努力 尽责不懈怠,做讲奉献、有作为的合格

众,坚持履职为民、主动担当、善于作

为、勇于创新,以学习教育成果推动政

协工作再上新台阶。 廖炎秋在讲话中要求,全体政协党 员干部要围绕一个"底"字开展工作, 自觉遵纪守法, 把底线搞清; 坚定理想 信念, 把底基搞实; 加强党性锻炼, 把

底盘搞硬,保持清正廉洁之风。 市政协副主席张亮、黄保锦出席会

### 我市实施城市提质 两年行动计划

#### 周海兵要求,以此为契机全面提升 城市形象,为创建全国文明城市奠定 坚实基础

本报讯 (记者 武孝军) 确提出了创建全国文明城市 奠定坚实基础。

主次干道两厢提质改造,各 城区积极行动, 攻坚克难, 是,也存在把关不严、管理 不到位等问题。珠晖区实施 了衡阳火车站及其周边提质 改造,改造了东风北路、广 东路延伸,推进了火车站周 边社区"三清三建";石鼓区 对解放路和湘江北路提质改 造,包括建筑美化、招牌广 告拆除、统一安装门头、完 善市政设施等; 雁峰区提质 蒸湘南路延伸线;蒸湘区全 力以赴抓好解放西路两厢提 质改造。

周海兵深入各城区,现 场察看了已提质改造项目和 待提质改造项目, 听取了各 式整治城区杆线混乱现象。 城区及市相关部门情况汇报。 他指出, 市委、市政府已明

7月8日下午,市委副书记、的工作目标,开展城区两厢 市长周海兵专题调度城区两 提质改造是文明创建活动的 厢提质改造工作时要求,从 重要组成部分,各级各部门 现在开始,实施城市提质两 要认真总结前两年的经验, 年行动计划,全面提升城市 明确工作目标,压实工作责 形象,为创建全国文明城市 任,采取更扎实有效的措施, 把已提质改造的项目维护管 2014年,我市启动城区 理好,加快待提质改造项目

周海兵强调, 从现在开 取得了较为明显的成绩,但始,实施城市提质两年行动 计划,全面提升城市形象, 为创建全国文明城市奠定坚 实基础。行动计划的内容就 是主次干道两厢提质改造和 社区"三清三建"。按照"定 资金、定路段、定设计、定 概算"的要求,各城区要将 待提质改造项目列出任务清 单,确定设计方案和资金概 算,签订责任状,9月启动待 改造了解放路、湘江南路和 提质改造项目,并按照时间 节点推进项目进度,确保两 年内全面完成任务。要对城 区主次干道杆线进行专项治 理,相关部门要制定工作方 案,形成工作合力,多种模

市领导罗东海、唐文峰

在城区一家家马路市场相继让路于民,引来百姓拍手称快的同时,易赖街附近一家马路市场却仍在霸"道"经营, 成为"老大难"问题。7月9日,石鼓区委、区政府组织相关部门专题研究,要求限期规范整治到位-

■本报记者 邹雪峰 李楚

的问题是脏乱的环境让我们无言"。 法忍受, 恶臭的气味让我们根 奈地称之为"最牛"马路市 之地。 场。但近日记者在采访中了解 到,石鼓区委、区政府已经组 织相关部门进行专题研究解 "老大难"问题。

路市场为何得不到彻底有效的 整治呢?日前,记者深入探 访,追寻背后原因。

难点一:农贸市场内 实属"无奈之举"。 摊位不够, 马路上摆摊已 成习惯

一面是附近居民们叫苦不 迭,另一方面,在马路上摆摊

在跟摆摊的菜农聊天中,记 本不敢打开窗户!"在城区一 者了解到,这些在马路上摆摊的 家家马路市场相继让路于民, 菜农大部分来自于呆鹰岭、集兵 引来百姓拍手称快的同时,易 滩等周边城郊,时下正是果蔬成 赖街附近的一家马路市场却仍 熟时期,大家都到市区卖水果, 在霸"道"经营,引来附近居 而易赖街作为市区最大的农贸市 先生一肚子的委屈。他告诉记 民怨声一片,大家气愤而又无 场之一,自然成了菜农们的首选

"我一早上倒两趟公交车才 从集兵滩赶过来,就是希望能赶 个好销量。"正在忙着给顾客装 决,要求限期规范整治到位,菜的摊贩肖女士跟记者聊了起 易赖街马路市场也有望不再是 来。对于占道经营的问题,肖女 城市的铿锵步伐中,易赖街马"如果不在这里摆摊,我们又能 去哪里卖呢?"肖女士显得十分 无奈。事实上,多年来,在此销 售蔬果已经成了周边城郊菜农的 习惯。菜农们认为,这一习惯也

难点二:市场收费, 给执法增加了压力

采访当天,石鼓区城管执法

"不仅出行不便, 更重要 的菜农们也称自己是"有苦难 局青山中队的工作人员正在现场 执法,对马路市场进行整治,这 让正在马路上摆摊做生意的菜农 们情绪极为激动。

"我每天都缴了摊位费,为 什么还不让我们摆摊?"面对工 作人员的执法, 马路上的摊贩黄 者,每天易赖街农贸市场管理方 的工作人员都会来市场上挨个收 取 2-5 元不等的摊位费。"既 然缴了费,我们就以为摆摊是被 允许的。"这是大部分菜农的想

对于马路市场占道经营的现 士称,农贸市场内的摊位早已经 象,石鼓区城市管理行政综合 在我市努力创建全国文明 满了,没有可供销售的摊位。 执法局联合相关部门曾进行 过多次整治,占道经营现象 也有过一定的改善, 但往往 都是没过多久就出现反弹。 "市场管理方向菜农收取摊位费, 菜农们的潜意识里就认为马路 上摆摊属于合理合法范围, 这在很大程度上给我们执法增 加了压力。"石鼓区城市管理行 政综合执法局局长曾鸿向记者说

(下转第二版)



每天早上7、8点,易赖街马路市场热闹景象

## 为百姓让路

■雪 峰

为文明让路

有需求就有市场,马 路市场曾经在各地都是 一种普遍现象,但自发 形成的马路市场肯定是 没有经过政府审批的, 也就是不合法存在的。 与此同时, 马路市场造 成的环境、噪音污染、 交通拥堵等问题十分严 重,不仅影响了附近居 民,同时也与文明创建格 格不入。所以,规范整治 好马路市场, 让路于民, 是一件让老百姓拍手称快 的事情。我们发现, 在规 范整治马路市场的过程 中确实面临一些难题, 比如马路市场存在时间 较长,积重难返,农贸 市场摊位不够,资金压 力以及管理难以到位 等。但是,市民的呼声、 百姓的意愿以及我市创建 全国文明城市都需要我们 认真研究解决好这些难 题,彻底规范整治好各种 马路市场, 真正做到让路 于民, 让出文明。